

Свердловск трудя революция  
Общественная печать

# ОЧИСТИМ ряды большевистской партии от всех ненадежных, неустойчивых, примазавшихся элементов

## За большевистские № 41 (198) ТЕМПЫ

2 июня 33 г.

ОРГАН: Полеского Р. И. ВКП(б) Райисполкома и Райпрофсовета

Заем второй пятилетки

### ЗАВЕРШИТЬ РЕАЛИЗАЦИЮ ЗАЙМА СРЕДИ НЕ ОРГАНИЗОВАННОГО НАСЕЛЕНИЯ

План реализации займа по району выполнен на 87,7 проц, среди рабочих и служащих план выполнен на 96,3 проц, среди колхозников на 73 проц, и среди не организованного населения только на 49 проц.

Выше проведенные цифры говорят за то что советы и партийка района до сих пор по настоящему не развернули массовой работы среди не организованного населения по разъяснению им задач и значения нового займа.

Хуже всех идет реализация займа среди не организованного населения в Кургановском, Кособродском, Подлесном с/советах. В первом, займа среди не организованного населения реализовано только на 16 проц, к плану во втором

38 проц, и в последнем 24 проц. По остальным же советам как Полеской, Северский, Мраморский процент выполнения плана реализации займа колеблется от 50-70 проц, а факты говорят за то, что там где сумели по деловому развернуть массовую работу, сумели мобилизовать внимание единоличников во круг задач нового займа по лучаются совсем другие показатели (Кунгурский совет план реализации займа среди не организованного населения выполнил на 117 проц

Сельские советы должны немедленно развернуть работу по развертыванию подписки на заем среди не организованного населения с таким расчетом чтобы ни одного трудящегося района не было без облигации займа "второй пятилетки".

### Делегатки распространяют заем.

Делегатки Зареченского района развернули работу по подписке на заем второй пятилетки среди не организованного населения на 30 мая делегатки провели подписку на сумму 550 руб. лучшие образцы проведе-

ния дают делегатки Фарина собравшая подписку на 100 руб Казанцева 100 руб, Тагильцева 140 Дроздова-190, Клюева 50 руб, и Штухина на 40 рублей

По работе выше указанных товарищей должны равняться остальные делегатки.

### Дошкольные работники распространили займа на 690 рублей.

Дошкольные работники д/сада № 3 №5 в количестве 5 человек, провели подписку на заем первого года второй пятилетки среди не организованного населения по прицепам дворкам путем обхода по дворам на сумму 690 руб. завербовали подписчиков женщин домохозяйек в количестве 69 чел Бессонова М. В. распрост-

ранила займа на сумму 210 руб. Ошепкова Н. М. на 150 руб. Медведева А. И. на 120 руб. Гладких А. И. 110 руб. Косых М. Ф. на 90 руб

Вызываем всех дошкольных работников Полеского района включиться в по мощь поселковым советам по реализации займа среди не организованного населения. М. Бессонова

## Секретарь Мишкинского райкома Тахтуев снят с работы, поставлен вопрос о его партийности—секретарям райкомов—Голышмановского—т. Федорову Ял. китайского—т. Ибрагимову Щучанского—т. Иванову, Шумихинского—т. Молостову объявлены строгие выговора

### Постановление уралобкома ВКП(б) от 25 мая 1932 года о ходе сева в Мишкинском, Голышмановском, Ял. китайском, Щучанском и Шумихинском районах.

1. За неудовлетворительное руководство севом, саботаж в выполнении постановления бюро Обкома от 17 мая снять секретаря Мишкинского РК—т. Тахтуева. Вопрос о его партийности передать на рассмотрение ОблКН.

2. Рекомендовать секретарем Мишкинского РК—т. Малкина.

3. Объявить строгий выговор: секретарю Голышмановского РК—т. Федорову, секретарю Ял. китайского РК—т. Ибрагимову, секретарю Щучанского РК—т. Иванову, секретарю Шумихинского РК—т. Молостову за формально-бюро кратическое отношение к проведению постановления бюро от 17 мая (вопреки указаниям Обкома постановление не доведено до каждой бригады, звена колхозника) в результате чего в колхозах этих районов не предпринято мер к выполнению решений Обкома.

Обкома этих районов, что с их стороны не предпринято мер к ликвидации оппортунистического противодействия в проведении постановлений бюро Обкома от 17 мая.

Бюро предупреждает, что если в самые ближайшие дни не будут приняты решительные меры по перестройке работы в бригадах в соответствии с постановлением Обкома, будут применены более суровые меры, как к руководству этих районов, так и к уполномоченным Обкома.

Пана партия за последние годы, говорит т. Кнорин,—одержала ряд крупнейших побед. Пятилетка выполнена в четыре года. Из аграрной нация страна превратилась в индустриальную. Кулачество разгромлено, как класс, на основе сплошной коллективизации Пролетариат значительно вырос. Выросли воля и готовность рабочего класса к дальнейшей борьбе и победам. Колхозный строй окончательно укрепился. Колхозники стали подлинной опорой рабочего класса в деревне. На фабриках, заводах, на полях, в колхозных бригадах высоко растут знамена ударничества и социализма. Созданы все условия для того, чтобы колхозы сделать подлинно большевистскими, а колхозников закалочными.

Одержанные партией величайшие победы явились результатом твердого неуклонного проведения генеральной линии партии под руководством ленинского ЦК под руководством тов. Сталина.

Этот могучий рост, эти победы чрезвычайно подняли авторитет нашей партии. За последние два года партия выросла в два раза.

Несомненно, что московская партийная организация является крепким сплоченным отрядом партии. Тем не менее, в московской организации есть коммунисты, которые недостаточно усвоили программу, устав и основы политики, которые недостаточно идеологически вооружены. Естественно, что такие коммунисты не могут быть проводниками партийной линии, не могут справиться с трудностями. У них при столкновении с возникающими трудностями начинают дрожать руки. Есть также отдельные элементы, проникшие в партийные ряды, враждебных классов.

Несомненно, что в такой громадной организации, как московская, есть и двурешники, которые клянутся в верности генеральной линии партии, на деле срывают ее. Следует помнить что в ряды самого рабочего класса в течение последнего времени проникло много людей из мелкобуржуазных слоев деревни. Они привнесли с собой мелкобуржуазные настроения, мелкобуржуазную распушченность, нежелание подчиняться твердой пролетарской дисциплине. Поскольку такие элементы есть в самом рабочем классе, постольку они имели возможность проникнуть в ряды авангарда рабочего класса—в партию. Все это, вместе взятое делает совершенно необходимым проведение чистки партийных рядов.

Чистка отнюдь не ставит под сомнение всех членов партии. Чистка является лишь сильным и верным средством укрепления партии и усиления руководства партии широчайшими рабочими и

## О ЧИСТКЕ ПАРТИИ

Из доклада тов. КНОРИНА на собрании Московского партактива 22 мая 1933 г.

ПЕРЕД ГЕНЕРАЛЬНОЙ ПРОВЕРКОЙ

В 1921 году, перед тем, как перейти к проведению ново-экономической политики, партия по инициативе и указанию тов. Ленина провела тщательную чистку своих рядов. Чистка 1921 г освободила партию от примазавшихся, жуликов, проходивцев, карьеристов и значительно усилила мощь партии. Без этой чистки несомненно, большевикам было бы трудней справиться со стоящими тогда важнейшими задачами экономического восстановления страны.

После 1921 года мы имели несколько частичных проверок партийных рядов. В 1929—30 году партия снова провела всеобщую проверку. Чистка 1929—30 года совпала с периодом развернутого наступления, совпала с началом пятилетки. Эта чистка, которая своим острием была направлена против оппортунистов всех мастей, против людей, не веривших в способность рабочего класса выполнить пятилетку также сплотила партийные ряды, также значительно усилила мощь партии.

Теперь мы стоим на пороге третьей чистки. Она несомненно, будет иметь огромное значение, несомненно, укрепит наши силы, нашу волю к победе, к борьбе за бесклассовое общество, за социализм.

Центральная задача наступающей чистки—всемерное укрепление ВКП(б), как пролетарской диктатуры, повышение идеологического уровня членов партии, усиление доверия партии со стороны рабочего класса и колхозных масс.

Классовая борьба отнюдь не закончена, она продолжается. Классовый враг, разгромленный в открытом бою использует все силы, все лазейки для того, чтобы подорвать силы партии, для того, чтобы помешать развернутому социалистическому наступлению. Со всей очевидностью это подтверждают раскрытые за последнее время вредительские организации которые делали отчаянные попытки сорвать наше наступление.

Вторая пятилетка является пятилеткой построения бесклассового общества, но следует помнить, что отмирание государства придет не через ослабление пролетарской диктатуры, а через ее решительное усиление. Усиление пролетарской диктатуры требует от нас твердого осуществления намеченного плана, твердой дисциплины, решительной борьбы за охрану социалистической собственности, решительной борьбы с лодырями, разгильдяями, ворами, растратчиками, классовым врагом и его агентами—оппортунистами всех мастей.

Поэтому важнейшим периодом деятельности каждого коммуниста является его производственная работа. В первую очередь нам во время чистки следует присмотреться как коммунист ведет себя на производстве, как он борется за промфинплан, за трудовую дисциплину, как он участвует в соревнованиях. В этом следует проверять преданность партии, преданность делу социалистического строительства. Партия не может терпеть в своих рядах прогульщиков и лодырей с партбилетом в кармане, не выполняющих производственные планы, расхищающих и способствующих расхищению социалистической собственности.

Мы знаем не мало таких случаев, когда коммунисты подчас занимающие весьма ответственные посты, участвуют в оккупационных, рапортуют стране о выполнении планов, которые на деле не выполнены, устраивают банкеты, торжества по таким поводам, которые требуют привлечения к серьезной партийной ответственности или суду.

Мы знаем, наконец, такие случаи, когда кулаки целыми группами проникают на фабрику, и проникнув на фабрику, пролезают в партию, занимают потом ряд руководящих постов в хозяйственной, партийной и проф-

союзной работе, используя свое пребывание на этих постах для дискредитации партийной линии, для борьбы с партией.

За что надо вычищать из партийных рядов? Тов. Кнорин останавливается на установлении ЦК и ЦКК ВКП(б) по этому вопросу, подчеркивая что должны вычищаться классово-чуждые и враждебные элементы, двурешники, открытые и скрытые нарушители партийной дисциплины, перерожденцы, карьеристы, бюрократы и морально-разложившиеся, компрометирующие партию своим поведением.

Но есть в рядах партии люди,—продолжает Кнорин,—которые продали партию и советской власти, которые не усвоили решений, устава и программы, которые, одним словом, недостаточно идеологически вооружены. Таких членов партии первоначально в кандидаты и из кандидатов в сочувствующие. Это не следует считать наказанием. Для таких товарищей не закрывается доступ в ряды партии. Пусть они в течение года усвоят устав и программу, пополнят свой идеологический багаж. Они снова могут вернуться в партийные ряды. И усвоить—их дело. Другого пути нет.

Быть членом партии, не зная устава и программы—основных решений, не зная, за что и как бороться нельзя. Разумеется, что при проверке идеологической вооруженности членов партии ни в коем случае не следует устраивать экзаменов, ставить «каверзные» вопросы, сбивать проверяемых товарищей. К каждому проверяемому товарищу нужно подходить по-разному в зависимости от его уровня.

Острые проверки должны быть направлены против двурешников, против остатков различных оппозиционных групп.

Важнейшим вопросом является соблюдение коммунистом железной партийной дисциплины, выполнение партийных обязанностей. Мы—организация единомышленников, организация единого действия. Вопрос о дисциплине теснейшим образом связан с вопросом идеологической вооруженности.

В процессе проведения самой чистки необходимо тщательно учесть опыт прежних чисток, особенно последних—1929 года. Нонятно, что прежде, чем приступить к чистке коммунистов, следует знать лицо проверяемой партийной организации, состояние завода, фабрики, колхоза, где работает данная ячейка.

Затем Кнорин останавливается на необходимости тщательного отбора товарищей для комиссии по чистке. В комиссии по чистке,—говорит он—надо выделить лучших, проверенных идеологически подкованных большевиков. Те, которые будут чистить «одеяла сами проити чистку в первую очередь.

Необходимо мобилизовать всю партию на помощь комиссии по чистке, для того, чтобы лучше выявлять недостатки, лучше выявлять людей, от которых партия должна избавиться. Разумеется, что вместе с недостатками необходимо выявлять достижения партийных организаций, делая их достоянием широких масс. Кнорин указывает на необходимость привлечения широких беспартийных масс на собрания, посвященные чистке. Роль нашей партии в данное время велика, как никогда,—заканчивает тов. Кнорин,—чистка—один из могучих рычагов нашего движения вперед. Выбросив из рядов нашей партии тех, кто не достоин носить высокое звание большевика, московская организация станет еще более сильной, пойдет к новым победам под руководством ленинского ЦК и вождя партии тов. Сталина, под руководством московского комитета партии во главе с тов. Кагановичем (аплодисменты).

### Железную дисциплину партии во все звенья работы

Урал. раб. 28 мая.



# Перетарификацию труда учителя на службу повышения качества учебной воспитательной работы.

Приказ Наркомпроса и инструкция ценпроса от 10 мая 33 года предлагают провести по области и в районах перетарификацию учителей 1 ст. и ФЗС. Пересмотр оплаты труда учителей имеет крупное политическое значение для дальнейшего улучшения работы школ и материально-бытового положения учителя. Введение дифференциальной заработной платы на основе указаний т. Сталина о борьбе с уравниловкой, создает новый стимул для повышения качества работы школ. Материалом определяющим качество работы учителя прежде всего должны быть уровень знаний учащихся, определяемый путем годового учета, контрольных работ и проверочных испытаний, 2-е дисциплина учащихся, как результат воспитательной работы педагогов 3. Общественная работа учителя внутри школы, помощь Д. С. У. пионер организации школьная работа, помощь подмоладнику и работа с родителями.

Пересмотр оплаты труда должен быть таким образом увязан с проводимыми в настоящее время в школах проверочными испытаниями учащихся. Эти

испытания являются одновременно и проверкой работы самого учителя.

Данную работу по пересмотру оплаты труда учителя и отнесение учителя к определенному разряду будет производить РКК, а по этому в состав РКК необходимо выделить самых лучших педагогов знающих работу школы и условия труда учителя. При определении качества труда учителя все стороны должны быть учтены трудности в его работе (отсутствие оборудования, учебных пособий, и учебников) надо учесть и то как учитель борется за ликвидацию этих трудностей.

Располагая документными данными характеризующими годовую работу педагога, РКК за хорошие качественные показатели повышает оплату труда учителя на 1 разряд и учителей 4 разряда имеющих хорошее качество работы премируют. В случае неудовлетворительных показателей работы учителя допускается снижение на 1 разряд, переподготовка учителей так же будет приниматься во внимание (заочное обучение и полит переподготовка). Со сто

роны РКК должно быть проявлено чуткое отношение к каждому преподавателю, необходимо учесть все трудности от него не зависящие, активная борьба самого учителя с этими трудностями.

Ни в коем случае нельзя при перетарификации допустить перерасходования фондов зарплаты.

Вся работа по перетарификации должна быть закончена к 15/VI каждый учитель уходит в отпуск должен знать результаты решения РКК о его перетарификации, решения РКК принятые соглашением сторон являются окончательными и подлежат обязательному выполнению. Получение зарплаты по новому разряду входит в силу с 1/IX—с/г. В связи с перетарификацией м. к. райпрос и РайОНО проводит самозакрепление педагогов на 1933—34 учеб—год по этому каждый коллектив должен данный вопрос проработать внутри себя.

Правильное проведение перетарификации должно сыграть огромную роль в борьбе за политехническую школу.

А. Ракоштова.

## „Серьезная работа“

Зав. ИТРовской столовой Криволипового завода Астафьева вместо того чтоб наладить порядок в столовой, улучшить качество обедов и т. д. занимается разговорами совершенно не присущими советской общественности. Почти ежедневно устраивает какие-то „заговоры“ перебирая всех „ангелов“

Спрашивается чему она хочет научить работающих с ней молодых товарищей? Не хочет ли эту она взять их под свое влияние? Завком проверь, кто такая Астафьева?

Этим песням какие поет Астафьева должен быть положен конец, это не наши песни.

ШИЛО и МУХА.

## Хулиганам не место на производстве

1-е мая некий Бажев В. решил отпраздновать по своему. Напившись пьяным он вышел на улицу и начал задавать „тон“ отдыхающим рабочим и их женам. Но так ему не удалось проявить среди рабочих свою „удаль“, то он излил свои чувства на случайно проходившем т. Пивоваровом, когда т. Пивоваров попросил у Бажева прикурить то последний со словами: „а этот не подписал мне наряд“ набросился на него с кулаками.

Во избежание скандала т. Пивоваров благородно удалился, но Бажев решил довести свое грязное дело до конца.

Он организовал шайку таких же хулиганов как сам и догнав т. Пивоварова избил его. Комсомольская ячейка на второй день, обсудив вопрос о бывшем комсомольце Бажеве,

поставила: изгнать его с цехом из рядов Ленинского комсомола и из ударной комсомольской бригады.

Но этого мало, подобные хулиганы не только не достойны великого звания комсомольца, но и недостойны того, чтобы быть с ним в рабочей семье. Подобные жалкие людишки есть подневалы классового врага.

А классовый враг у нас на заводе не дремлет. Он ожесточенно сопротивляется. Он пакостит нам на каждом шагу. Он портит нам моторы созданные пролетарской рукой и будет вредить до тех пор, пока мы его не выметем железной метлой с производства. Пусть подобный случай будет нам хорошим уроком и послужит тревожным сигналом к тому, чтобы мы освободились от чуждых —примазавшихся элементов.

## Календарь весеннего сева

Закончили сев по зерновым культурам на 30 мая колхозы: Мраморский выполнивший план посева на 111,7 проц., Раскуишенский—109,3 проц., Кособродский 104,8 проц., Северский—101,6 проц., Поддневской колхоз—100 проц., Поддневской промколхоз—100 проц., Кургановский колхоз.

По единоличному сектору закончили сев зерновых: Полевской п.совет выполнивший план посева на 127,5 проц., Кургановский сельсовет на 115,4 проц., Мраморский на 108,7 проц., Кунгурский—100 проц.

По хоз—организациям—выполнили Северский сельхоз комбинат на 109 проц., Райлесхоз—106 проц., Зювелка—102,8 проц., Нарпит 100 проц..

Плетутся в хвосте: Поддневской колхоз—84,9 проц., Кунгурский колхоз—76,9 проц., Поддневские едино-

личники 88 проц., Леспромхоз—83,5 проц., сельхозкомбинат Химзавода—87,1 проц..

Преступно отстали: Геологоразведочная партия выполнившая план на 59 проц. и Кособродские единоличники на 44-4 проц.

Закончили сев огородных культур: Северские единоличники выполнившие план на 141,5 проц., Северский колхоз на 100,8 проц., Поддневской колхоз 100 проц..

## Вот где безхозяйственность

Впервомайском поселке Химзавода за бараками в лесу еще в 1931 году было выстроено два помещения для бондарной мастерской эти помещения находятся в распоряжении отдела подсобных предприятий по зав. Григорьев на них не обращает никакого внимания одно помещение уже сожгли в дрова, второе начато, остались

## Морозов укрывает пьяницу

При Полевском Химзаводе в уварочном цехе в ночь на 19 мая бригадир Чипуштанов в цех явился пьяный с запозданием на 15 минут. В результате ночью Чипуштанов оставив аппараты на произвол судьбы завалил сном и выработал вместо 10 тон куб. масла только 5 тон, плюс к этому следующая смена выработала только 4 тонны, так как была вынуждена чистить, направлять расстроенные Чипуштановым аппараты.

т. Морозов все это хорошо знал, но не принял ни каких мер, как зав. цехом и Чипуш-

танов продолжает запаздывать на смену на 10-15 мин.

Рабочие цеха должны строго осудить такие поступки Чипуштанова и примиренчество

зав. Морозова, пьяница на производстве только мешает коллективу в выполнении программы и поэтому должен быть отстранен с пути.

## ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ Полевского Районного Исполнительного Комитета РК и ИД Полевской завод 3 мая 1933 г. № 21

### О борьбе с бешенством собак.

В целях охраны населения и борьбы с бешенством собак, на основании положения об издании обязательного постановления (С. У. от 1931 года за № 17 ст 188).

- Полевской райисполком постановляет:
1. Воспретить выпуск собак на улицы без намордников на территории всего района.
  2. Обязать всех владельцев собак держать последних в ограде на привязи.
  3. Все бродящие собаки шатающиеся по улице будут вылавливаться и уничтожаться за исключением собак, которые имеют намордник и номер регистрации, для пойманных собак устанавливается трех-дневный срок выкупа за установленную плату (в сутки 1 рубль). После обозначенного срока, собаки будут уничтожаться.
  4. За не соблюдение означенных правил все виновные будут привлекаться к административному штрафу в размере до 100 руб. или исправительным трудовым работам до 1 месяца.
  5. Наблюдение за проведением в жизнь настоящего постановления возлагается на органы РК милиции, не поселковые и с/с.
  6. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования в местной печати „За большевистские темпы“.
  7. Срок действия настоящего постановления два года, распространяется на всю территорию Полевского района.

Председатель РИК'а НАНАЧЕВ Секретарь ЧЕВЫКИН

## ЗАМ. ОТВ. РЕДАКТОРА ПОЛЕЖАЕВ

### Объявление.

При Полевской Хим. школе ФЗУ с 1-го по 15 июня с/г будет набираться подготовительная группа в ФЗУ. Принимаются молодежь 1. Окончившая не менее 4 групп. 2 Имеющая на 1 марта 1933 г. не менее 15 с половиной лет. Документы предъявляются следующие: 1 Справка о соц происхождении 2. метрическая справка, 3 Справка о образовании нуждающиеся и прежде обеспечиваются общежитием и питанием в столовой школы.

После 15 июня прием прекращается. Зав. школой Бессонов.

Утеряны: Членская левая книжка выд. Полевским Райрабкопом, прод. Карголки раб. 1, изд. 1, детск. 1, всего три карточки выд. Полевским Райрабкопом. На имя Говорухина А. А. Справка о соц—положении, справка о семейном положении выд. Кос-

мазовским сельсоветом Сысерского района на имя Волыхина А. М. Военный билет выд. Полевским РИКом, метрическая справка выд. Полевским ЦДометом Удостоверение на право управ. автомаш. выд. Кустанайским автод на имя Максимова Н. П. Считать не действительными

## ПОЛИТОТДЕЛ НА БОЕВОМ ПОСТУ.

Свероловск (Уралроста) Политотдел Ирбитской МТС, организованный всего 10 дней тому назад выявил и разоблачил целую шайку организаторов голода в колхозах.

Во главе вредительской шайки в крупнейшем колхозе „Новый Путь“ стояли председатели КОСАРЕВ Е. и предправления Бувьков С. Вторую группу вредительской шайки возглавляли тоже „коммунисты“—Сентябров, Культышев, и Бранцов и шайка имела свой „ак-

тив“ из кулаков, бывших жандармов, попов, подк лачников, сумевших пролезть в колхозы.

Вот какие методы применяли вредители: фуражный фонд был заранее частью сожжен, а частью продан задолго до начала посевкампании, в результате свыше 50 голов рабочего скота были оставлены без корма и теперь кормятся старой соломой с крыш. Семена пшеницы возились на пашню где нужно бы посеять овес и наоборот. Этим задерживался сев,

крыша и под а боковые стены уже растасканы на дрова, стоимость их не ниже 1000 руб. Надо заведующего отд. подсобных предприятий Григорьева за безхозяйственность халатность привлечь к ответственности, это является расхищением социалистической собственности.

РАБОЧИЙ.

Ночью умышленно ломались либо похищались ценные части севлока чтобы приостановить работу.

Вредители имели специальную шайку, воров, которые были обязаны обворовывать квартиры колхозников, особенно ударников, когда те работали в поле. Этими ворами обворовано за короткое время 46 квартир колхозников.

Политотдел с помощью колхозного актива разоблачил шайку. И 25 участников преданы суду.